

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 双鸭山版 | 第371期 | 2025年8月4日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 修大法一身顽疾消 亲人同事称奇

【明慧网】我从三十二岁起就患上了高血压，从此吃药不断。随着年龄的增长，我又得了冠心病、脑血管痉挛、颈椎、腰椎骨质增生、青光眼、类风湿等病，可谓疾病缠身。从一九九六年起，我就病休在家，这其中，我吃了各种中、西药，还花了四百多块钱学过两种气功，但病依然缠身，毫无起色。我彻底失望，知道



自己活着只能给别人增加负担，心里那个苦啊，日夜煎熬着我。

一九九八年十月，经朋友介绍，我抱着死马当活马医的心态，开始修炼法轮功。在炼功点上，我看到“义务教功”的横幅，心中一震：学功不要钱！在当今社会可是太稀罕了！学功的当天，辅导员递给我一本《转法轮》，嘱咐我要用最短的时间一气看完一遍。我答应了，同时问辅导员：“这书哪儿有卖？”她告诉我新华书店就有。

当天下午，先生陪我去新华书店，除了《转法轮》，我还买了书店现有的十本法轮功的经书。当我一气读完《转法轮》一遍后，发现这本书是我从没读过的一本宝书：书中讲的层层法理都是我闻所未闻的，但却解答了我许多对人生问题的疑问。

清晨，我去炼功点炼功，晚上

参加集体学法。炼功时，感觉头上、肩膀、胳膊肘、膝盖、脚踝、前胸、后背等处都有东西在转，十分舒服，但看不见。我问老学员这是什么现象，老学员告诉我这是师父打出的法轮在给我调理身体。我听后，感激的泪水夺眶而出！

渐渐的，我的头不痛了，心绞痛现象消失，手下冷水关节不痛了，眼睛也能看清东西了。这前后也就半个月的时间，我就发生了这样翻天覆地的变化，太奇特了，太超常了！

女儿和儿子看到我的变化，觉的不可思议，他俩都各自把《转法轮》看了一遍，明白了一些道理和奥秘。不久，女儿也走入大法修炼，一直坚持到今天。儿子虽没有进来修炼，但他对大法的正面认识，一直支持我们修炼，就是在邪党打压法轮功的那些恐怖日子里，

儿子也没有动摇过。

一九九九年三月，我重返工作岗位。五月份体检，在测血压时，同事看到在我的体检报告上，医生写的是 110/70mmHg，不太相信，请医生再给我测一次。医生对同事的要求不太理解，疑惑的看了她一眼，但还是又给我测了一次，并且清楚而又坚定地说了一句“110/70mmHg，没错！”

同事惊喜地说：“你的血压正常了！”

这件事在单位立即传开，许多人当面询问我血压正常的原因。我把自己炼法轮功的前后变化，一一详细的向他们道来。她们才明白原来法轮功祛病健身有这么大的奇效。想当年，大约是一九九六年三月，我在单位办公室突然晕厥，不省人事，被救护车送到医院抢救，那时的血压是 200/120mmHg，十分危险，医院发了“病危通知书”。这一幕留在单位同事的脑海里太深刻了，前后这脱胎换骨的变化，让他们感到新奇、不可思议，但又实实在在。于是有四位同事提出要学法轮功，我当然高高兴兴的答应了，并教会了他们法轮功的五套功法。（文/中国大陆大法弟子 清玉）◇

### 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家，法轮功的书籍《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



# 黑龙江省双鸭山市83岁刘慧菊被“收监”

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省双鸭山市 83 岁的法轮功学员刘慧菊，二零二五年七月三十一日被劫持到黑龙江省新建的女子监狱。她曾于二零二一年十一月三十日被非法判刑一年半。

刘慧菊老人二零二五年六月十二日上午九点半被闯入家中的一帮人强行带走，这帮人用轮椅将刘慧菊从楼上推出，上了警车，说是去医院检查身体。可能检查身体不合格，故将她当天被送回家中。警察的此次行动是欲将她非法收监，这帮人包括一女警、五男警和两个便衣，他们开的两辆车是双鸭山市尖山区的警车（黑 J0694、黑 J0913）。

刘慧菊回到家中这段时间，双鸭山市尖山区富安派出所警察还打电话骚扰，问她身体怎么样。大约二零二五年七月初，警察用 120 的救护车将刘慧菊从家中用担架抬上车去医院检查身体，最终将她送进看守所，于二零二五年七月三十一日送进黑龙江省新建的女子监狱。



刘慧菊于一九四二年四月出生，是集贤矿职工家属，现住黑龙江省双鸭山市尖山区南市居住区。

刘慧菊曾患有心脏病、附件炎、关节炎、阑尾炎、头疼、失眠等各种顽疾，久治不愈。一九九六年六月二十六日，刘慧菊开始修炼法轮大法，很快她一身的疾病都不翼而飞。刘慧菊特别感恩法轮大法的师父，她曾说：“我修炼了法轮功，懂得了做人的道理，明白了人生的意义，是师父给了我净化身体，心灵得以升华。”

一九九九年七月中共疯狂迫害法轮功后，刘慧菊坚定真、善、忍信仰，经常遭到当地中共人员的骚扰。二零二零年五月十二日，刘慧菊被双鸭山市尖山区富安派出所警

察绑架、抄家，之后被非法“监视居住”半年。半年后，她又被所谓“取保候审”。

二零二一年八月，双鸭山市尖山分局警察将已经 80 岁的刘慧菊构陷到尖山区检察院，尖山区检察院又将她构陷到尖山区法院。

在被非法监视居住、取保候审的一年多期间，刘慧菊老人承受着巨大的压力，身体出现了高血压，心脏也出现了问题。在这种情况下，双鸭山市法院执意要对刘慧菊进行非法庭审，但她因身体原因无法出庭。二零二一年十一月三十日，一帮公、检、法人员竟到刘慧菊家中设庭开庭，并对她非法判刑一年半，勒索罚金一千元。

估计因刘慧菊的身体状况，法院当时无法将她进行收监。但双鸭山市法院并没有放弃对这位坚持真善忍信仰、已经 83 岁老太太的迫害。最终将她送进监狱迫害。望外界关注刘慧菊老人的现况。

**迫害法轮功**  **法网难逃**



## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

## 你问我答

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？因为法轮功是教人向善的高德大法，中共对法轮功的一切镇压理由都是借口，中共邪党放着贪污腐败不管、抢劫偷盗不抓，却用老百姓的血汗钱来镇压一群按“真善忍”做好人的百姓，这能行吗？三尺头上有神灵，对信神的人的迫害已经让天怒人怨，现在各种天灾人祸频频降临，天灾中共在即。法轮功学员不忍心看着受谎言蒙骗的人们跟着中共一起灭亡，所以才发真相资料，揭露中共的谎言，让人们从谎言中走出来，从而留下生命的永远。法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。◇

